

头条

日本39个县解除紧急状态

据新华社电 日本首相安倍晋三14日宣布,解除除东京都、大阪府等8个都道府县之外的39个县的紧急状态。这是日本4月7日宣布紧急状态、4月16日将紧急状态范围扩大到全国后首次宣布解除紧急状态。

据日本广播协会(NHK)电视台等14日报道,日本政府当天先后召开了专家小组会议和咨询委员会会

议,就解除39个县的紧急状态咨询了专家意见。安倍晋三当天傍晚正式宣布,综合考虑各地新增感染者人数和医疗系统情况等因素后决定,解除39个县的紧急状态,包括13个“特定警戒都道府县”中的福冈、爱知等5个县,但是东京都、大阪府、北海道、神奈川县等8个都道府县将依然维持目前的紧急状态。

对于尚未解除紧急状态的8个都道府县,安倍晋三表示,日本政府将根据21日召开的专家小组会议结果来判断何时解除这些地区的紧急状态。

据报道,截至当地时间14日18时(北京时间17时),日本累计确诊病例16171例,累计死亡病例702例。其中,东京都当天新增新冠确诊病例30例,累计确诊5027例。

图像

戴着口罩锻炼

5月13日,一位老人在埃及开罗一个公园内锻炼。

埃及卫生部13日晚说,埃及境内新增新冠确诊病例338例,累计确诊10431例;新增死亡病例12例,累计死亡556例。

埃及已开始放松部分限制措施,部分酒店恢复营业,汽车牌照申请、房地产登记和部分法务服务部门已重新对公众开放。新华社发



焦点

特朗普打算“点将”加速新冠疫苗研发

据新华社电 美国总统唐纳德·特朗普打算任命一名制药企业前高管、一名陆军上将主持新冠疫苗研发工作,争取今年年底实现疫苗的量产和分发。

一名政府官员13日披露,葛兰素史克公司前高管蒙塞夫·斯拉维将主管政府加速疫苗研发的“曲速行动”,出任首席顾问,由美国陆军物资司令部司令古斯塔夫·佩尔纳协助配合。

斯拉维先前在葛兰素史克公司任疫苗部门主管,近8年间推动预防宫颈癌、婴儿肠胃炎、肺炎链球菌疾病等多种疫苗的研发。他如今是一名风险投资人,同时兼任生

物技术企业莫德纳公司董事。斯拉维出任“曲速行动”首席顾问,可能引发道德监管机构质疑。

特朗普政府上月启动“曲速行动”,推动卫生与公众服务部、国防部等多部门加速研发新冠疫苗。

美国《国会山》日报报道,特朗普的目标是在今年年底前至少备好1亿剂可使用的新冠疫苗。按照美联社的说法,特朗普政府认为可靠的疫苗是促进经济复苏的唯一途径,旨在今年年底拥有3亿剂疫苗向民众分发。

数十种新冠疫苗正处于研发阶段。已有不少专家提醒,新冠疫苗可能不是万灵药。

关注

俄罗斯确诊病例超25万

据新华社电 据俄罗斯防疫指挥部14日消息,俄过去24小时新增新冠确诊病例9974例,累计确诊252245例。这是自5月2日以来,俄单日新增病例数首次低于1万例。

数据显示,俄过去24小时新增死亡病例93例,累计死亡2305例;新增治愈5527例,累计治愈53530例。俄罗斯累计检测数已超过610万人次。

俄罗斯卫生部长穆拉什科在13日的媒体见面会上说,俄总理米舒斯京恢复良好,预计下周恢复工作。

旅游

泰国最快在10月前后向中国游客开放

据新华社电 泰国国家旅游局局长育他沙14日说,目前泰国仍在全力防控新冠疫情,最快或在今年10月前后向中国游客开放。

育他沙在接受新华社记者采访时说,随着疫情趋缓,泰国正逐渐放宽限制,但仍将谨慎进行解封。“为了更好地追踪游客,再次开放时我们会先允许小型旅行团入境,暂不鼓励自由行。同时,要根据各府的疫情防控状况、当地民意、旅游业者及航空公司的状态决定向游客开放哪些地区。”

旅游业是泰国的支柱产业。泰国国家旅游局的数据显示,今年第一季度泰国迎来669万外国游客,较去年同期减少38%,带来的收入同比减少63%。中国是泰国旅游业的最大客源,今年前三个月赴泰中国游客为124.7万人次,同比减少60%。

新知

研究发现全球湿热接近“致命临界值”

据新华社电 外媒称,全球变暖已造成世界部分地区热得让人不堪承受,这比气候模型预测的时间早了几十年。

据英国《新科学家》周刊网站5月8日报道,一项对气象站数据的分析发现,巴基斯坦的雅各布阿巴德和阿拉伯联合酋长国的哈伊马角均已多次跨过一个致命临界值,而且每次均持续一两个小时。

报道称,湿球温度(TW)是对热度和湿度的度量,可通过一个被湿布料包裹的温度计测得。当湿球温度超过35摄氏度这一临界值后,身体就无法通过出汗来降温,但低于这一临界值的温度也可能是致命的。就像2003年欧洲热浪那样,当时的湿球温度没有超过28摄氏度,但造成数千人死亡。

报道称,高温事件日益频繁,大部分发生在波斯湾、印度、巴基斯坦和北美洲西南部。但在雅各布阿巴德和哈伊马角,湿球温度似乎已超过35摄氏度,这是首次有科学文献记录此种突破。

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2020年5月25日10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)对委托人持有的如下标的进行公开拍卖。

1. 对于广州市天河区广和路8号楼103、104号不动产的财产权利,共2项,按项分别拍卖;
2. 对于广州市越秀区寺右新马路二横路16号大院4号101不动产的财产权利;
3. 位于广州市海珠区昌岗路146-3号401的房产;
4. 对于广州市海珠区新港中路赤岗西一街10号401、502不动产的财产权利,共2项,按项分别拍卖;
5. 位于广州市荔湾区芳村大道墩头13号101、201、301、401、501的房产,共5套,按套分别拍卖;
6. 位于广州市越秀区东华南路164号2106的房产;
7. 位于广州市海珠区江丽路133号1103的房产;
8. 位于广州市天河区珠江新城临江大道413号9C2的房产;
9. 对于江门鹤山区宅梧镇梧岗北路64号(原寿险宅梧保险站)不动产的财产权利;
10. 对于江门台山市台城镇南门路1号第2-3层(原寿险南门办公楼)不动产的财产权利;
11. 对于江门台山市台城镇南门路1号601、602不动产的财产权利;
12. 对于湛江市徐闻县龙塘镇(原寿险龙塘保险站)不动产的财产权利;

13. 对于阳江市马南垌创业路(原寿险营销职场)不动产的财产权利;
14. 对于阳江市阳东区白沙镇银沙路5号(原寿险白沙保险站)不动产的财产权利;
15. 对于阳江市海陵岛闸坡旅游新村一幢第四、五、六、七层东侧不动产的财产权利,共4项,按项分别拍卖;
16. 对于阳江市海陵岛闸坡旅游新村原寿险闸坡土地的权益;
17. 对于阳江市阳东区新洲镇三山村原寿险三山土地的权益;
18. 对于阳江市阳东区大八镇原寿险大八土地的权益;
19. 对于阳江市东湖路原寿险宿舍401号、702号不动产的财产权利,共2项,按项分别拍卖;
20. 对于阳江市东湖路原寿险宿舍土地的权益;
21. 对于阳江市双捷镇双乐路原寿险双捷土地的权益。

预展时间:即日起至2020年5月21日
预展地点:标的的所在地
竞买保证金:1-5号标的每标的11万,6-8号标的每标的39万,其余标的每标的3万。

有意竞买者,请于2020年5月22日16:00前将竞买保证金汇至我公司指定账户(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司账号:1100 6021 0018 1700 39692开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准;并在2020年5月24日前将本人签字的《竞买协议书》(保证金到账后联系本公司索取)一式两份、本人有效身份证件复印件及竞买保证金交款凭证复印件快递到我公司办理竞买手续。若我公司未在规定时间内收到意向竞买人递交的以上有效竞买文件,意向竞买人将不能参加本场拍卖会。

快递地址:北京市东城区东直门外小街甲2号B座南门九层嘉禾国拍
联系人:杨先生 18610060016
咨询电话:010-67117777 转186
北京嘉禾国际拍卖有限公司
厦门嘉禾拍卖有限公司

604房的房产,共4套,按套分别拍卖;

11. 对于肇庆市广宁县南街镇环城东路79号楼702号不动产的财产权利;
12. 位于云浮市郁南县桂梧街环城路39号的房产;
13. 对于云浮市新兴县大江村(原寿险大江保险站)不动产的财产权利;
14. 对于云浮市郁南县环湖路11号一巷1号601号不动产的财产权利;
15. 对于云浮市郁南县环湖路11号一巷2号402、502号不动产的财产权利,共2项,按项分别拍卖。

预展时间:即日起至2020年5月21日
预展地点:标的的所在地
竞买保证金:3号标的7万元,其余标的每标的2万元。
有意竞买者,请于2020年5月22日16:00前将竞买保证金汇至我公司指定账户(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司账号:1100 6021 0018 1700 39692开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准;并在2020年5月25日前将本人签字的《竞买协议书》(保证金到账后联系本公司索取)一式两份、本人有效身份证件复印件及竞买保证金交款凭证复印件快递到我公司办理竞买手续。若我公司未在规定时间内收到意向竞买人递交的以上有效竞买文件,意向竞买人将不能参加本场拍卖会。

快递地址:北京市东城区东直门外小街甲2号B座南门九层嘉禾国拍
联系人:杨先生 18610060016
咨询电话:010-67117777 转186
北京嘉禾国际拍卖有限公司
厦门嘉禾拍卖有限公司